11- Ilorazy. Nalezy umiesci¢ 4 (‘\/k 'l\(j b
w bialych kolkach cyfry od 1 do 7 I/ _\\
— : " | .
w taki sposob, aby: O) )
e kazda cyfra byla dzielnikiem sumy \(,\ ,—{
dwoch  cyfr, ktore sa z nig
polaczone;
e suma otrzymanych w ten sposob ilorazow jest rowna 20 .
Najwigksza cyfra musi by¢ umieszczona catkiem na gorze
imusibyé: a<b.
Wy: Ciagi siedmiowyrazowe spetniajace warunki zadania, gdzie a;=7 a,=b, a;=a,
a. Wypisanie ciggéw siedmiowyrazowych spetniajacych "pierwszg krope",
b. Wypisanie ciggéw siedmiowyrazowych spetniajacych "pierwszg 1 drugg krope",

12 - Jasnowidzaca. Jasnowidzaca uzywa pieciu ciemnych
kart ponumerowanych od 1 do 5 oraz czterech jasnych kart
ponumerowanych od 3 do 6. Uklada ona wszystkie karty na
stole przeplatajac systematycznie karty ciemne z jasnymi.
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Kazda karta inna niz 1 musi mie¢ numer majacy wspolny
dzielnik (inny niz 1) z co najmniej jedng ze swoich dwoch
sasiadek (na koncach z jej sasiadka). Przestrzegajac tej
reguly, utworzyla z dziewigciu kart mozliwie najwigksza
liczbe. Jaka to byla liczba?

Wy: Ciag dziewieciowyrazowe spetniajgce warunki zadania,

Etapy punktowane:

a. Wypisanie ciagow dziewieciowyrazowe bez warunku wspdlnego dzielnika sgsiadow,
b. Wypisanie ciagow dziewigciowyrazowe z warunkiem wspolnego dzielnika sgsiadow,

c. Wypisanie najwickszej liczby,

17 - Szesciany cyfr. Mathias dodaje szesciany cyfr liczby

2016. Otrzymuje on 225 . Postepuje tak ponownie z cyframi
otrzymanego wyniku 1 otrzymuje liczbe 141, potem kolejno

66, 432, 99, 1458, 702, 351, 153, 153,.... Wszystkie
nastepne liczby sa wtedy rowne 153. Tle jest lat w XXI
wieku (miedzy 2001 i 2100 wlacznie), dla ktorych ten
sposob postepowania pozwala doprowadzi¢ do liczby
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a. wypisanie lat spelniajacych warunki zadania, i podanie ich liczby.



